

# V Obrnicích o nezaměstnanosti

Hospodářská a sociální rada Mostecká měla v červnu na programu sněm, který se tentokrát, jak už se stalo zvykem, konal na půdě některého z jejích členů. V tomto případě se mostecká tripartita sešla na pozvání starostky Drahomíry Miklošové v kulturním domě v Obrnicích.

Jedním z nejdůležitějších bodů červnového jednání byl upravený Akční plán v oblasti trhu práce a zaměstnanosti, který přítomným předložil Jaroslav Kunc, vedoucí oddělení zaměstnanosti ústecké krajské pobočky Úřadu práce ČR. Materiál už se v minulosti na programu jednání hospodářské rady objevil, ale původní verzi, kterou připravila Odborná komise pro rozvoj lidských zdrojů při HSRM, nechala rada ještě aktualizovat a doplnit o informace úřadu práce. „Chtěli bychom, aby tento materiál byl začle-

něn do chystaného Paktu zaměstnanosti Ústeckého kraje. Naši snahou je tlačit na centrální orgány v Praze, aby změnily svůj pohled na Mostecko a přišel k němu. Už jsem v tomto smyslu mluvil i s krajským ředitelem úřadu práce, aby se úřad práce na Mostecko více zaměřil i v souvislosti s chystanými projekty“, informoval v úvodu starosta Meziboří Petr Červenka.

Jaroslav Kunc přítomným následně sdělil, jaká je nabídka nástrojů úřadu práce k řešení nezaměstnanosti, jakým způsobem mohou obce i další subjekty s úřadem spolupracovat a jak jim úřad práce může vyjit vstříc. Materiál byl navíc doplněn o seznam projektů, které se již realizují nebo se připravují. „V dalším programovacím období pro nás opět může být prostor, a pokud si projekty včas připravíme, můžeme do výzev vstoupit hned zkrataje“, připomněl Jaroslav Kunc.

Z pléna hospodářské rady ale zaznívaly i kritické hlasy. Primátor Mostu Vlastimil Vozka například vyslovil názor, že „další papíry“ Mostecko nezachrání a vyslovil obavu, že Praha si může myslet, že situace na Mostecku není nijak zvlášť problematická. „Mei bychom apelovat na ministerstvo a vyjádřit nespokojenost s Aktivní politikou zaměstnanosti, s administrativou, která je s ní spojena. Při



Předseda hornických odborů J. Franta (první zleva) považuje za důležitá opatření proti nezaměstnanosti. Foto: (pim)

tom v podstatě doplňuje podnikatelskou sféru a podporu státu, která zde chybí, at už jde o zóny pro podnikání nebo chybějící infrastrukturu“, doplnil mostecký primátor. Předseda sdružení odborových organizací skupiny Czech Coal Jaromír Franta zase upozornil na fakt, že v materiálu chybí začátek celé problematiky, tedy

opatření proti růstu nezaměstnanosti. „Důležité je zajistit, aby v regionu stávající pracovní místa nezánikala, protože projekt, který by je byl schopen nahradit, se v dohledné době asi nenajde“, upozornil J. Franta. I zúčastnění starostové přišli se svými připomínkami a poukazovali na své zkušenosti. (pim)